

Самый детский праздник 1 июня!

Каждый год в первый день лета отмечается большой праздник – Международный день защиты детей. В этот день во всех детских учреждениях бывают концерты и праздничные мероприятия.

Всюду раздается музыка, детский смех, вручают подарки. Не остался в стороне и наш детский сад.

Праздник начался с самого утра: на улице деток встречала веселая музыка.

А дальше ребят ожидал празднично убранный зал, где звучали любимые детские песни.



А встречал всех веселый морской капитан, который повел ребят за собой в морское путешествие. Он своим задором, веселым нравом и неистощимой фантазией никому не дал скучать на празднике!



Было много конкурсов, состязаний. Ну а праздничная дискотека с ее веселой, зажигательной музыкой никому не позволила сидеть на месте: дети танцевали, прыгали, веселились, смеялись и хлопали в ладоши.



В завершении ребят ожидали веселые летние напутствия и вкусные угощения!

Но на этом праздник не закончился. Воспитатели и педагоги хорошо подготовились и много еще интересного и увлекательного ожидало ребят в группах в течение целого дня.

Праздник получился ярким и незабываемым. Ребята остались очень довольны, а это самое главное!